
  

ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2022 

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de Outubro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Décima Nona Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. A 

Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro, do Hino 

da Cidade e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira 

Matos, Agracina Novais Ferreira, Wilson da Silva, Alessandro Correa Brito, Charles 

Cláudio Arruda Costa, Emerson Oliveira Santos, Januário Francisco de Castro, João 

Manoel da Silveira e Valmir Ferreira de Almeida. Não compareceu a esta reunião 

os Vereadores Adelson Francisco dos Santos, Jefferson Diego Bandeira Amorim, 

Warley Costa e Wemerson Soares da Silva. Havendo número regimental, após a 

oração inicial, a Senhora Presidente determinou a leitura da ata anterior, que lida, 

foi aprovada sem ressalvas. Na ordem do dia a Senhora Presidente concedeu a 

palavra conforme o Artigo 144 aos Senhores Vereadores. Usando a palavra o 

Vereador Emerson de Oliveira Santos que parabenizou a Mesa Diretora pela 

otimização dos trabalhos através  da aquisição dos notebooks que certamente irá 

tanto agilizar os trabalhos dos Edis quanto na economia de todo o trabalho de 

impressão, citando como exemplo o último projeto distribuído com 700 páginas,  

além da economia colabora com o meio ambiente. Discorreu sobre a questão da 

energia instalada no Bairro Alvorada que tinha sido mencionada em reunião 

anterior que tinha colocado energia no mato e esclareceu que no local há sim 

moradores, e, que há um cronograma de trabalho na prefeitura com relação a 

instalação da energia e que está sendo cumprido, observando os critérios das 

prioridades. Sobre a questão de terem dito nos bastidores de que estaria ditando 

regras, o que considera uma denúncia gravíssima, pois apenas solicitou o 

cumprimento do Regimento Interno. No uso da palavra o Vereador Alessandro 



  

Correa Brito justificou sua ausência na inauguração das novas instalações da 

garagem Municipal, ponto de apoio dos motoristas da educação e parabenizou o 

Executivo pelo belíssimo empreendimento naquela área que certamente irá 

proporcionar mais conforto para os servidores. Usando a palavra o Vereador João 

Manoel da Silveira discorreu sobre a questão da COPASA está estragando as ruas 

quando realiza a manutenção das redes, que foi feito um serviço de 

recapeamento pela Prefeitura e as Ruas foram danificadas pela COPASA. Solicitou 

a Senhora Presidente verificar com o jurídico e agendar uma reunião com o 

responsável pela COPASA para que possam discutir esses problemas e chegarem 

a uma solução que beneficia ao cidadão. Ressaltou que tem vereadores na Casa 

fazendo muita politicagem e que tanto a situação quanto a oposição dão bem 

com o Executivo, que o Prefeito Denerval atende a todos e tem o maior cuidado 

de retornar as ligações dos vereadores. O Vereador Charles Cláudio Arruda Costa 

disse que não existe situação e oposição após serem eleitos, porque após a 

eleição são vereadores de todos e tem uma relação muito boa com o Executivo e 

é sempre muito bem atendido. Usando a palavra o Vereador Valmir Ferreira de 

Almeida discorreu que sua relação com o prefeito é sempre de respeito e de 

cordialidade, sobre a indicação da energia foi em atendimento a 50 moradores 

que convivem com todos os problemas há mais de vinte anos. Em prosseguimento 

a Senhora Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei 038/2022, de autoria 

do Executivo Municipal: “Institui no âmbito do Município de Taiobeiras a distinção 

honorífica denominada “Medalha do Mérito Municipal da Cultura e do Patrimônio 

Cultural Frei Jucundiano de Kok e dá outras providências”. Após a leitura, a 

Senhora Presidente solicitou das Comissões Permanentes o parecer sobre a 

matéria para leitura e apreciação. Após o quê, colocou o projeto em discussão. 

Havidas as discussões e colocado o projeto em votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos a Senhora 

Presidente deu por encerrada a reunião, para constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro 



  

Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por 

mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 25 de Outubro de 2022. 

 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

 Presidente  

 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Ata da Segunda Sessão da Décima Nona Reunião Ordinária da Sessão Legislativa 

em curso, realizada às 21:00 horas do dia 25 (vinte e cinco) de Outubro de 2022 

(dois mil e vinte e dois) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual 

estiveram presentes os Senhores Vereadores, à exceção dos Senhores vereadores 

Adelson Francisco dos Santos, Jefferson Diego Bandeira Amorim, Warley Costa e 

Wemerson Soares da Silva. Havendo número regimental, a Senhora Presidente 

abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida e 

aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem do dia a Senhora Presidente 

colocou o Projeto de Lei  038/2022 “Institui no âmbito do Município de Taiobeiras a 

distinção honorífica denominada “Medalha do Mérito Municipal da Cultura e do 

Patrimônio Cultural Frei Jucundiano de Kok e dá outras providências”, em segunda 

discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo a tratar, com agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada 

a reunião, para constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente 

ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 25 de Outubro de 2022. 

 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 


